

东园文化广场正式对外开放

越秀区举行百名党员代表宣誓活动

新快报讯 记者邓毅富报道 6月29日,东园文化广场正式对外开放,并举行了越秀区“传承红色基因 争当时代先锋”百名党员代表宣誓活动(见右图)。

百名党员代表齐聚宣誓

为庆祝中国共产党成立100周年,进一步激励全区广大党员特别是新党员在新时代担当作为、建功立业,越秀区在东园文化广场开展“永远跟党走 奋进新征程”百名党员代表宣誓活动。来自越秀全区各个领域、各条战线的新党员代表以及越秀区机关团体单位党员代表齐聚一堂,面对党旗许下庄严承诺,在重温历史中进行思想教育,在缅怀先辈中接受精神洗礼,在庄严承诺中牢记初心使命,进一步坚定了永远跟党走的信心和决心。

据悉,东园文化广场项目自2020年5月正式启动,在团一大广场的基础上

扩建而成。项目分两期建设,其中一期为主体工程,分1A、1B、1C期建设,二期为周边环境优化提升。项目核心区域1A期已按计划在7月1日前正式对外开放,新建成的1A期广场面积约7500平方米,1B、1C期建设目标完成后,总占地面积将达到15087.94平方米,总建筑面积达14640平方米。

将建红色旅游经典景区

东园文化广场下一步规划,一是建设红色旅游经典景区。依托周边现有的中华全国总工会旧址纪念馆、中共广东区委旧址纪念馆、省港大罢工旧址纪念馆等一批国家级、省级文物保护单位,将红色史迹点串珠成线,推出“革命伟人足迹之旅”“工人运动之旅”等红色旅游精品线路,整体提升区域服务功能、风貌特征和文旅体验,连片打造红色史迹主题区域和游客网红“打卡”点,逐步实施红色旅游景区创A工程,形成广州红色旅



游景区品牌,在新时代红色文化建设方面当示范表率。

二是打造党史学习教育新阵地。结合庆祝中国共产党成立100周年,策划开展一系列形式多样的群众性主题宣传教育活动,发动媒体扩大宣

传,组织干部群众、大中小学生参观,策划红色主题地铁站,讲好党的故事、革命故事、英雄故事,将东园文化广场打造成为干部群众接受革命传统教育的教学课堂、青少年开展爱国主义教育的实践基地。



天河智慧城党群服务中心揭牌

新快报讯 记者朱清海 李小萌报道 6月29日,天河科技园党委举行庆祝建党100周年“两优一先”表彰大会暨党群中心启用仪式(见左图)。会上,天河科技园优秀共产党员7名代表、优秀党务工作者7名代表和先进基层党组织7名代表获颁证书和牌匾。天河科技园党委全体党员在露天广场重温入

党誓词。当日,天河智慧城党群服务中心正式揭牌启用。

为进一步做好党群服务,天河科技园党委立足23个分园,与广州高新技术产业集团有限公司共建天河智慧城党群服务中心。该中心位于高普路1037-1039号,共两层,实用面积约2000平方米,于2021年3月开工建设,6月底建成。

目前,天河科技园党委下辖150个基层党组织(其中二级党委4个,党总支11个),共有党员4039名。“两优一先”表彰对象推荐评选工作从5月底启动,得到基层党组织热烈响应,最后确定科技园“两优一先”100个表彰对象,其中优秀共产党员45名、优秀党务工作者30名、先进基层党组织25个。

优秀!天河再奏水务安全生产“交响曲”

近日,天河区水务局开展安全生产大动员,并组织全体领导干部在局3楼会议室收视收听全市水务系统2021年第三季度安全生产和消防工作视频会议。区水务局号召全局及各相关单位深入学习习近平总书记关于安全生产重要论述精神,牢固树立安全意识,始终把水务安全工作放在首要位置,严格落实水务安全生产主体责任,切实履职尽责,加强水务日常检查排查,切忌麻痹大意和侥幸心理。

■新快报记者 王敌 通讯员 赵中华



■6月15日,区水务局主要领导在翠华街现场检查安全生产工作。



■区水务局领导现场检查水务设施安全维护情况。

安全生产是对人民利益的高度负责

今年6月迎来全国第20个“安全生产月”。“落实安全责任,推动安全发展”是本次全国安全生产月活动的主题,也是党和政府对人民利益高度负责的要求。水务安全生产之事,关系到人民群众的生命财产安全,事关经济社会的协调、稳定、健康发展。

“不困在于早虑,不穷在于早豫”,时刻排查水务事业各类安全隐患,未雨绸缪防范风险,防患于未然,全力保障人民群众生命财产安全是水务部门的责任。

优秀!

再接再厉奏好水务安全生产曲

“人民至上,生命至上”。近日,天河区水务局党组带领全体党员干部认真观看学习《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片等,强化底线思维和红线意识,坚持问题导向、目标导向和结果导向,深化水环境源头、系统、综合治理,狠抓水务安全生产,落实落细“从根本上消除事故隐患”责任链条。

据悉,天河区水务局党政领导班子在

2020年度区安全生产责任制及消防工作考核中获评“优秀”。今年安全生产月,天河区水务局再接再厉,成立了安全生产专项工作领导小组和安全生产专项整治攻坚小组,集中开展安全生产大排查大整治。同时,建立健全水务安全生产监管责任制,完善监管责任体系,形成分级监管、上下联动、综合监管和专业监管相结合、齐抓共管的工作机制,让安全生产监管制度化、责任清单化。

落实安全责任,推动安全发展

6月,区水务局集中开展水务安全生产学习教育,同时组织开展“安全生产万里行”和“6·16安全宣传咨询日”活动,强化相关单位安全生产意识。据了解,该局从落实水务生产经营单位主体责任、水务工程建设、水利工程运行、供水设施运行、排水设施运行、危险化学品等6个方面落实落细安全生产专项整治集中攻坚。

在落实主体责任方面,天河区水务局指导水务生产经营单位建立“层层负责、人人有责、各负其责”的安全生产工作体系,提高安全生产管理能力。同时,对各相

关单位进行安全风险分级管控和隐患排查治理,并大力推进水务安全生产标准化达标创建和动态管理。

在水务工程建设、水利设施运行等方面,集中排查整治施工有限空间、基坑工程、脚手架、起重机械、水库大坝、水电站、水闸、河道堤防等具体位置的安全风险隐患,保障各水务设施及供水、排水安全。

怀民本之心,筑安全之基

区水务局开展安全生产月大动员时强调,要常怀民本之心、常思隐患之痛、常筑安全之基,做到守土有责、守土负责、守土尽责。在有限空间作业时要先通风、再检测、后作业。通风时要在靠近作业区域送风、在远离作业区域排风,通风时间要大于等于30分钟;检测时,垂直方向应在上中下三点进行气体检测,水平方向由近至远至少两点,合格后方可作业;作业时安全防护用品有照明灯、安全帽、全身式安全带、对讲机、安全绳、工作服、送风式长管呼吸器(正压式空气呼吸器)、便携式气体检测仪等。



■市区联动现场调研检查奥体路水务安全生产工作。



■工作人员现场对标对表排查水务安全生产。